郑东新区党工委班子召开巡察整改专题民主生活会

持续营造风清气正政治生态

打造更加忠诚干净担当干部队伍

本报讯 7月3日,按照市委统一安排部署,为扎实推进市委巡察反馈问题整改,郑东新区党工委班子召开巡察整改专题民主生活会。郑东新区党工委书记孙建功主持会议并作总结讲话。市纪委常委、市监委委员,市委巡察办主任王升建到会指导并点评。

会议通报了专题民主生 活会征求意见情况。孙建功 代表党工委班子作对照检查, 围绕市委巡察反馈问题查找 不足,剖析问题根源,明确整 改措施。 会议强调,要提高站位, 坚决扛起巡察整改政治责任, 书记要带头落实第一责任人 责任,班子成员要认真落实 "一岗双责",以上率下,层层 压实责任;要强化担当,以自 革命精神落实巡察整改,领导 要带头示范,把自己摆进去,坚 持清单化管理,狠抓问题整改 落实,要从解决群众身边急难 愁盼问题人手,提升问题整改 成效;要标本兼治,发挥巡察整 改综合效能,深化成果运用,完 善体制机制,做实"后半篇文 章",促进改革发展,助力郑州 国家中心城市现代化建设。

 不到位不收兵;同时,坚持把"当下改"和"长久立"结合起来,把解决问题和建章立制统筹起来,努力做到整改一类。制度。要在整改成效应不断,将学习教育、全面直通融合,将学习教育、全面通融合,将学习教育、全面通融合,将学习教育、全面通融合,将学习数值提市委开展"石动、推进"十大战略"石域,加快"四高地、一枢纽、同重地、一中心"和郑州都域与建设相结合,以中原科技城与

记者 王阳

郑东新区新增一家省级制造业单项冠军企业

本报讯 近日,记者从郑东新区科技人才局获悉,河南省工信厅近日公布 2024 年河南省制造业单项冠军企业名单,超聚变数字技术有限公司成功上榜,为郑东新区首家省级制造业单项冠军企业。

制造业单项冠军企业是指长期专注于制造业某些细分产品市场,生产技术或工艺国际领先,单项产品市场占有率位居全球或国内前列的企业。近年来,郑东新区聚焦五大标志性产业链,不断加大对制造业单项冠军等优质企业的培育支持力度,促进制造业单项冠军企业高质量发展。

此次上榜的超聚变数字技术有限公司作为河南省先进计算产业链的链主企业,长期聚焦发展算力和生态,在秉持"让算力更好地服务您"的愿景与使

命下,致力于成为全球领 先的算力基础设施和服务 提供者。以AI、安全两大 技术加持算力、安软两大 领域发展,提供最广覆盖 的算力基础设施与服务, 向城市、企业客户提供数 字化创新业务,服务数字 中国。现已在全球部署9 个研发中心与6大供应中 心,并设立6个全球技术服 务中心与7个地区部,服务 于全球100多个国家和地 区客户,覆盖运营商、金 融、互联网、政企等行业。 2023年公司实现销售收入 超过280亿元,同比增长超 过 20%,伙伴数量突破 13000+,实现2年增长6 倍。近期,再次入选"2023 年中国独角兽企业"榜单, 连续三年获此殊荣。此外, 超聚变积极推进河南智造 参与到全球产业链分工。 超聚变华中供应中心配套



逐步完善,公司 60%~70% 制造能力布局河南,可实现 EMS 制造服务本地化。在 郑东新区成立了全球的技 术支持中心,在航空港区建立了全球的备件服务中心。在海外九大自建国家仓以及60多个国家的备件

业务,实现4小时的备件交付,可随时响应客户需求。

记者 王阳 通讯员 李志栋 文/图

雷神光电技术研究院 顺利入驻中原科技城创新孵化基地

本报讯 近日,雷神光电 技术研究院正式入驻中原科 技城创新孵化基地,标志着中 原科技城在引进高新技术企 业方面取得又一重要成果。 据了解,雷神光电技术研究院 是中原科技城在全省第十期 "三个一批"签约仪式上成功 签约的重点项目之一。该研 究院作为一家专注于光电技 术研发与应用的高新技术企 业,通过与高校科研团队技术 合作,实现学、研、产深度融 合,推动区域光电产业的发 展。此次项目的入驻,为中原 科技城科技创新和产业发展 注入了新的活力。

在雷神光电技术研究院 入驻过程中,中原科技城招商 服务局充分发挥服务职能,组 建工作专班,为企业提供了全 流程跟踪服务。项目签约后, 专班人员积极协调相关部门, 帮助企业进场装修,并及时 协调解决装修过程中遇到的 问题,确保项目顺利进行 项目正式入驻后,专班人员 持续跟进,了解项目业务发 展情况,耐心解答相关问 题。例如,针对企业在办公过 程中遇到的空调问题,专班人 员迅速与楼宇、物业管理部门 沟通协调,积极帮助企业解决 困难,确保企业在舒适的环境 中开展工作。

2024年以来,中原科技城 招商服务局始终坚持项目为 王、招商为要,招商小分队赴

长三角、珠三角、京津冀等重 点地区开展外出招商活动19 次,拜访了86家重点企业。 聚力落地为本,以企业需求 为导向,实施"一个项目,一 个专班"工作机制,深入一线 走访调研企业50余次,协助 企业切实解决办公过程中遇 到的问题,扎实做好项目全 生命周期服务。下一步,中 原科技城招商服务局将持续 加大招商引资服务力度,继 续引进一批、储备一批、落地 一批大项目好项目,为高质 量跨越追赶提供可靠支撑、 积蓄更大后劲。

记者 王阳 通讯员 李松洋 王龙凤 文/图

